

**WYJAŚNIENIA
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie

**Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż energii elektrycznej
oraz świadczenie usług dystrybucji energii**

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026 r., poz. 793 ze zmianami) zamawiający udziela odpowiedzi na pytania i wnioski wykonawców dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia:

pytanie 1:

Czy wskazane w opisie przedmiotu zamówienia PPE posiadają instalacje wytwórcze? Jeśli tak, to: - czy dla PPE z OZE Zamawiający ma status prosumenta (net-billing/net-metering) czy wytwórcy? - proszę o podanie mocy poszczególnych instalacji oraz ilość planowanej energii do wprowadzenia do sieci w okresie trwania umowy (w podziale na PPE i grupy taryfowe). - czy Zamawiający zgadza się na podpisanie umowy na odsprzedaż na druku i warunkach Zamawiającego?

odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że wskazane w opisie przedmiotu zamówienia PPE nie posiadają instalacji wytwórczych.

pytanie 2:

Uprzejmie prosimy o informację dotyczącą terminu płatności faktur oraz potwierdzenie sposobu wystawiania i przekazywania faktur w formie elektronicznej.

odpowiedź 2:

Zamawiający potwierdza zapis w rozdziale XIX ust. 11 Specyfikacji Warunków Zamówienia:
11. Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie do 30 dni licząc od dnia otrzymania przez zamawiającego faktury ustrukturyzowanej, wystawionej i przesłanej za pośrednictwem KSeF. Za dzień zapłaty uznaje się dzień obciążenia rachunku bankowego zamawiającego. Zamawiający nie odpowiada jednak za opóźnienia lub wstrzymania płatności, które nie były spowodowane jego działaniem.

pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy na formularzu (wzorzec umowy) przygotowanym przez Wykonawcę, w przypadku wyłonienia go jako zwycięzcy postępowania przetargowego.

odpowiedź 3:

Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy na formularzu (wzorzec umowy) przygotowanym przez Wykonawcę z zachowaniem zapisów rozdziału XIX Specyfikacji Warunków Zamówienia.